1

TN FELERUVRAILREN

EEFEN - FEREBEIZONT

(1) AEDOHH
BHEHBEORSYE L ZOKEOKMRN Lo, 2E T EARE
DFEJ)RFEIR AR - o L, HEROMRE EREEZBRIEL ., € OE

FRRICBIT 2 REEE~DOHEREDO LESCFH RN OUL

TENIHNTH, SO, TOX) B ZE L T, HEFICET 200 722

25 EE DI,

AEE T A 7 VNS D,

GEEA2FSER

/N6 AN NS AR 3 R D e E A

ESiNE

ASf644E4H18H

ES)IRINNC/ARVAS 2 'Y

()

- FERRBAEICDOLNT

g

/N6 AR
TR HEH
- 4l 6 0% 4, 019 A
fif] L1 B 36 0K 14, 985 A
EE| 18, 495K 947, 579 A
b= 3 R
TREK AEREEL
BGh 2 6 3, 795 A
fif] | L1 R 155 14, 228A
ENES 9, 322K 875, 952 A
(5) HAEDRER
EES R BEES e
- 4l 68 61 58 51
fif] L1 W 68 62 59 53
ENNES 67. 7| 63. 4 58. 1 52. 5
[ENCNOY= +0 —1. 0| —1. 0| —2. 0
[ & D% +0. 3| —2. 4] —0. 1] —1. 5

OB [EHEDEIT, BEH O IEERL DL,

(6) &%

N R L BICEEIEERE BT D AR L ) sEIEH DB D,

FIEREORE LT 3, EL LT, /IFERICBWTIEHESR., F

FRICEBNTIIHFE Lo TR £,




2 MWUWEZEH - Z2BKREFEIZONT

(1)

WETDHLEEBHIT,

gD HH

W B A GE D 1 R OV ORI & AR - 007 L CHRE O R R & B % AT -

gj‘éo

BRSPS ER

AR R ICHE S S i 2« OIREAFEDN B b OFEFEOUE]

INFE 3~ BAREAW T 1 ~ 2 EA D R EARE

S i H

SfMeE4H18H (OK)

Fehtk i (RE DR IEAB O T ERR O FEMMIT A )

N3 A
TR IR
B 6 0 3, 96 8 A
fif] | L1 R 271/ 8, 838A
2[F FENBR 18 H A
INTE 4 R
TR IR
=54l 6 0 4, 07 3 A
fif] L1 B 27 7T 9, 197A
[ FENBA 1105 A
/N B AR
TR IR
BT 6 0% 4, 176 A
fif] | L1 R 27 9 9, 113A
2[F FENBR ¥11HAMN
thet 1 2R
BT ERER
BT 2 6/ 4, 052 A
[if] L1 R 117 8, 964 A
[ FEINBR 195 A
th 2 2 4R/
ERVEN AR
B 2 6 k% 3, 870A
fif] | L1 R 116/ , 67 1A
2[F FENBA 1105 A

-
—



/NS AR
2 HE EBES HK
=% 4l 50(51) 50(51) 50(51)
fif] 1 L1 U 50(51) 50(50) 49(51)
BE ok +0(0) +0(1) +1(0)
IINF AR
2 BF B HK
V=% 4l 50(50) 50(50) 50(50)
fi] 1 L1 U 50(50) 49(50) 50(50)
BE oz +0(0) +1(0) +0(0)
INF B AR
2 HF EES HK
V=% &Il 50(50) 50(50) 50(49)
fi] 1Ly U 49((49) 49(50) 49 (4 8)
SNy +1(1) +1(0) +1 (1)
e i
3 #E Bk BT e
=¥ qiil 50(50) | 50(51) [|49(50) |50 (50)
fo] |11 VR 50(50) 50(51) |[50(50) |50 (50)
|C RO +0(0) +0(0) —1(0) +0 (0)
HEEIZ DWW TIE, S Fn 5 F ) FhiE,
2 2 A
3 #HF EBES B B
=¥ 41l 50(50) | 50(50) 51(50) [ 49(50)
fif] | L1 U 50(51) | 50(51) 50(561) [ 49(50)
[ NF:= +0(—=1) | £0(—1) +1(—1) | £0 (0)
% RPOBEIL, FHERaT (BEFHOELZ S50 L Lizs &Mk
AT RN =Y =9
X% ( )NOBEIX., [ 5 FEEM L - FEIRHHE ) O,
(6) Bz

T D 5

N IR L BITIRIER a7 LY 5 & P L EA DR Z RV T

%S LFENLL EORERER->TEY £,




